7. klases skolnie 20

(vards, uzvards) (datums)

5. Nevienadibu atrisinasana
1. variants

Atrisini nevienadibas!

a)2x+4>0; x€E .........
b) 4x—2 >5x + 1; X€E ........
c)2(x—4)+1<3(x—2)+6; xE ........

Divu secigu para skaitlu summa ir mazaka neka 125. Kads ir lielakais para skaitlis?

Uz pirmo no diviem koncertiem jau ir pardotas 34 biletes par 3 eiro gabala, bet uz
otro koncertu — 70 biletes par 2 eiro gabala. Cik vismaz vienada skaita bileSu veél
japardod uz katru koncertu, lai lielaks bGtu ienémums par tam biletem, kas
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7. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

5. Nevienadibu atrisinasana
2. variants

Atrisini nevienadibas!

a)3x+9<0; xE ...
b) 2x—4 <3x+ 1; XE .........
c)4(x—2)+3>5(x—1)+4; xE ........

Divu secigu nepara skaitlu summa ir mazaka neka 125. Kads ir lielakais nepara
SKATLIIS? ottt st et et s et bt et ettt s

Klases komanda piedalijas basketbola soda metienu sacensibas. Komanda veica
30 metienus. Par precizu metienu komanda sanéma 3 punktus, bet par katru
grozam garam aizmestu bumbu — minus 2 punktus. Cik vismaz metieniem jabut
preciziem, lai komanda iegltu vairak neka 45 punktus? ......c.cccoeveevvecevevcveeescrce e,




